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KONGREGACIJA ZA BOGOSLUŽJE 

Prot. N. 720/69.

ODLOK 

Navada svete matere Cerkve je, da z obredi ob pogre-
bu ne samo priporoča rajne Bogu, ampak da tudi krepi 
upanje svojih otrok in da spričuje svojo vero v prihodnje 
vstajenje vseh krščenih v Kristusu. 

Zato je drugi vatikanski cerkveni zbor v konstituciji o 
svetem bogoslužju naročil, da je treba pogrebne obrede 
tako prenoviti, da bodo jasneje izražali velikonočni zna-
čaj krščanske smrti in da bo tudi obred za pokopavanje 
otrok dobil svoj mašni obrazec (B 81, 82). 

Svet za izvajanje konstitucije o svetem bogoslužju je 
te obrede pripravil in jih izročil v primerno preskušanje 
v različnih deželah. Končno jih je papež Pavel VI. potrdil 
s svojo apostolsko oblastjo in jih ukazal objaviti, da se 
bodo v bodoče po njih ravnali vsi, ki uporabljajo rimski 
obrednik. 

Ta sveta kongregacija za bogoslužje po posebnem pa-
peževem naročilu razglaša pogrebni obred in določa, da 
začne veljati s 1. junijem 1970. 

Prav tako določa, da je do 1. junija prihodnjega leta za 
pogreb v latinskem jeziku mogoče po želji uporabljati ta 
obred ali pa obred, ki je v rimskem obredniku; od takrat 
naprej pa samo novi pogrebni obred. 
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Vsaka škofovska konferenca pa lahko določi tudi drug dan 
pred 1. junijem 1970 za začetek veljavnosti novega pogrebnega 
obreda, če bo prevod v domači jezik že pripravljen in ga bo ta 
kongregacija potrdila. 

Ničesar ni, kar bi temu nasprotovalo. 

V palači kongregacije za bogoslužje, dne 15. avgusta 1969, 
na praznik Marijinega vnebovzetja. 

 Kardinal Benno GUT  Annibale BUGNINI
 prefekt  tajnik
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PRVA OBLIKA

Pogrebni obred na več krajih
(na domu, v cerkvi in pri grobu)

1. Voditelj bogoslužja je duhovnik; ali diakon; laik pa 
lahko opravi molitve na domu ali drugem primernem 
kraju in vodi sprevod s pokojnim (pokojno) do cerkve.
2. Molitve na domu in med sprevodom lahko opravita 
diakon ali laik tudi takrat, če bo pogreb z mašo. V tem 
primeru prevzame duhovnik vodenje obreda pred cer-
kvijo s pozdravom pogrebnega sprevoda. 
3. Voditelj bogoslužja gre s spremstvom na kraj, kjer 
leži rajni (rajna), lahko pa pride pogrebnemu sprevo-
du naproti. Če vodi obred duhovnik, je oblečen v albo 
(ali koretelj nad talarjem) in štolo pogrebne barve (ter 
v večernični plašč). Obleče se lahko tudi na kraju sa-
mem, podobno tudi njegovi pomočniki in strežniki. Ti 
prinesejo križ, kropilo z blagoslovljeno vodo in, kjer je 
v navadi, tudi kadilnico in svetilko. Če duhovnik raj-
nega (rajno) sprejme blizu cerkve, naj bo že oblečen v 
mašna oblačila.
4. To obliko lahko uporabimo tudi za pogreb z žaro, 
če ni bilo posebnega obreda pred upepelitvijo. Če pa 
je ta obred bil, potem molitve na domu odpadejo in 
se obred začne pred cerkvenimi vrati. Na željo svoj-
cev lahko voditelj bogoslužja pride na dom pokojnega 
(pokojne) in spremlja sprevod z žaro v cerkev. V tem 
primeru je obred na domu skrajšan (gl. t. 7 in 8).
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